02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

患编·王娟 创音·全霞 质检·王娟

曹新博在2018·美丽乡村国际微电影艺术节筹备会上要求

注重细节 确保活动出彩出新

信阳消息(记者 马保群) 11 月 20 日,我市召开 2018·美丽乡村国际微电影艺术节筹备会。市委常委、宣传部部长曹新博出席会议并讲话。

2018·美丽乡村国际微电 影艺术节将于12月2日在我 市举办,届时将举行美丽乡村 财富论坛、讲好中国故事—— 美丽乡村微电影论坛、红毯仪 式、表彰典礼、现场考察和采风 拍摄等活动

会上,听取市委农办相关 负责同志关于 2018·美丽乡村 国际微电影艺术节筹备情况及 活动方案的介绍后,曹新博罗 求,要高度重视,进一步统一思想,突出工作重点,认真筹备好 各项工作,确保活动出彩出新。 要注重细节,压实责任,综合协 调组要做好沟通交流,提升工 作效果;后勤接待组要进一步 提升服务质量,搞好交通、食宿、通讯等服务;环境整治组织,对重点路段、部位进行整治,树立良好形象;安全保卫组等做好安保、消防、交通、卫生等方面预案;现场布置组要对对磨,提前一步打磨,提前工作,展示好信阳新工作,展示好信阳新



光荣脱贫

李 梅 摄

总结经验 分析问题

市卫计委召开创建全国文明城市工作推进会

信阳消息(记者 韩 蘅程 云)11月20日上午,市卫计委创建全国文明城市工作推进会召开,会议总结了我市卫计系统前一阶段以来的创建全国文明城市工作开展情况,分析了之前在创建工作中存在问题,并对下一步创建工作进行部署。

会议指出,自创建全国文 明城市工作开展以来,市卫计 系统创建工作取得了一定的成 绩,但仍存在一些问题,比如 工作标准不高、要求不严,不 注重细节、不能做到常态化等 问题。所以,想要迎头赶上,市 卫计系统必须在工作上进一 步提高创建工作的站位,标准 创建标准要求,用更高的标准 做好每一项工作,做到计划不变、力度不减,按照责任分工加快工作进度。同时,要在便民服务设施、志愿引导服务、投诉处理机制、控烟劝导服务,特别是窗口"一米线"排队、遵德守礼提示、上下电梯有序排队、良好就医秩序等细节问题上下足功夫。

会议要求,全市卫计系统 要按照《信阳市卫计委关于印 发创建全国文明城市有关活动内 实施方案的通知》对照活动内 容、活动标准、活动要求逐项抵 好工作落实,把每项活动开展 和业务工作有机结合起来,动 员全体广大干部职工主动动,形成人人参与、人动手 的良好氛围,以确保活动长期 有效开展,确保活动成效长期保持,要巩固好已经达标的创建成果,坚持边创建、边巩固、边提升,切实推动创建工作常态化、机制化。

会议强调,目前全市上下 都在积极参与创建全国文明 市,全市卫计系统更要按重度 市,全市卫计系统更要按明照信 阳市的建全国立录卡标准, 等记录卡标准, 等记录卡标任务, 任于,确保责任无死角、 管理无漏洞、创建无死角、要 等无漏洞、创建无死角、要 等无遗隙、工作全覆机,要和全 等无所的制,严字直不外 从严、一严到底,真正软变为 紧硬。

扮靓扮美城市夜景

我市实施中心城区窗口单位楼 宇亮化提质工程

信阳消息(记者 黄锋)11月19日下午, 我市召开中心城区窗口 单位楼宇实施亮化提质 工程工作动员会,部署中 心城区楼宇亮化提质工程工作。

此项工程以创建全国 文明城市为目标,发动市 中心城区车站、医院、酒 店、商业等窗口单位,对所 在楼宇建筑进行亮化提 质,扮靓扮美城市夜景,彰 显信阳城市魅力。工程实 施时间从 2018 年 11 月 19 日至 2019 年 1 月 15 日,分为宣传发动、规划设 计、组织施工、考核奖评四 个阶段。

会议指出,信阳自然 美、装扮美、人文美,生态 环境始终位居全省前列, 希望各单位齐心协力,以 点带面,快速行动起来, 通过实施亮化提质工程 提升单位和企业形象。实 施亮化提质工程既是美 化城市,又是美化自己。 各个部门要相互配合,结 合工作职能,简化各种手 续办理,加大宣传力度, 强化舆论引导,加强服务 保障,严格督导考评,推 进工程建设,力争春节前 在亮化工作上取得成效, 达到理想效果。

农民工工资有保障了

我市启动农民工工资支付情况 专项检查

信阳消息 (郑 国 为 及 兵)按照国家、省解宗 企业工资拖欠问题联席定动。 这统一安排,市人社、必革、财政、住房和城公公革、财政、全,通运输、水利、公政银门法、国资、中国人民部人民,由于发《关于开展农会、行情况专项检查,自11月1日起,情况专项检查。

按照属地管理、分级负责、谁主管谁负责的原则,全市各县区统一行动,从 2018 年 11 月 1 日起到 2019 年春节前,以工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业为重点,突出在建工程建设项目,租赁厂房设备从小微企业、列目,经营的小微企业、易受出口贸易摩擦影响的加

工制造业企业以及发生过 拖欠农民工工资问题的企 业为重点检查对象。专项 检查内容主要包括:一是 检查用人单位按时足额支 付农民工工资情况、遵守 最低工资规定情况;二是 用人单位与农民工签订劳 动合同情况; 三是在建工 程建设项目实行工资保证 金、农民工实名制管理、农 民工工资专用账户等制度 等情况;四是欠薪案件查 处情况和依法打击拒不支 付劳动报酬犯罪情况;五 是对欠薪违法行为实施信 用惩戒情况。

通过开展专项检查,进一步规范企业工资支付行为,确保农民工按时足额拿到工资,实现2019年春节前欠薪案件、涉及农民工人数和欠薪数额明显下降,让人民群众有更多的获得感、幸福感和安全感。